
DÚ na 3. cvičení: 
 

- opravit si (na minulé hodině kontrolované) příklady  
 (st. Pečlivý, p.A, p.B, Ropo, Zmrzlinka, Čistota);  

totéž se týká první kapitoly Sbírky 
 
- projít si důkladně následující tabulku možných položek, které se mohou 

v rozvaze vyskytnout; každou položku (viz řádek tabulky) se pokusit 
zařadit do Rozvahy – nikoliv jen A/P, ale co nejpřesněji!! 

 

 



k „nové látce“:  
 

- projít si řešené příklady kapitol 2. a 3. týkající se  
změn rozvahovových stavů - ale jen bez účtů, v tabulkách (tj. str. 16 a 24) 

 
 
- k úloze Zmrzlinka (z DÚ na 2. cvičení) si udělat pokračování  

– viz odkaz na mých www v sekci domácí úkoly 
 
 

- úlohy I. a II. (z papíru rozdaného na 2. hodině)  
prodiskutovat a vypracovat skupinově, protože oba typy změn budou 
v průběžném testu (transakce bez vlivu na HV i s vlivem na HV) 
 
Podobně je možno si znovu promyslet příklad student Pečlivý 
(„pokračování“) – jak jednotlivé transakce ovlivní položky v rozvaze. 

 
 
!! na 3. cvičení bude možno za správné odpovědi získat body  
do skupinové aktivity 
 

  


